



Следственными органами проводится проверка по факту конфликта между сельхозпроизводителями в Вешкаймском районе Ульяновской области

Карсунским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области проводится проверка по факту конфликтной ситуации, сложившейся между сельскохозяйственным кооперативом «Хлебороб» и одним из частных предпринимателей, оформивших право собственности на землю.

В настоящее время следователями проводятся опросы представителей сторон, а также местного населения, затребована и изучается правоустанавливающая документация на спорный земельный участок, проводятся иные мероприятия.

По результатам проверки следственными органами будет принято процессуальное решение и дана правовая оценка действиям обеих сторон, а также действиям должностных лиц муниципальных и государственных контролирующих органов.

05 Августа 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/718896>